

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, заочном аспиранте Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза»

Панове Григории Валентиновиче

Панов Григорий Валентинович в 2010 году окончил ГОУ ВПО «Уральскую государственную медицинскую академию» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию, медико-профилактический факультет, по специальности «медико-профилактическое дело». В 2010-2011 гг. обучался в интернатуре по специальности «Клиническая лабораторная диагностика» в ГОУ ВПО «УГМА» Минздрава России. В 2011 году прошел курс профессиональной переподготовки по программе «Бактериология» в ГБОУ ВПО «УГМА» Министерства здравоохранения и социального развития РФ. В 2012 году прошел курс краткосрочного повышения квалификации по теме «Микробиологическая диагностика туберкулеза» в ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза» РАМН. В этом же году прошел курс повышения квалификации по программе «Молекулярно-генетические методы в диагностике инфекционных заболеваний» в ГБОУ ВПО «Первый МГМУ им. И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения и социального развития РФ. В 2012 году был зачислен в аспирантуру ФГБУ «Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза» РАМН, которую успешно закончил в 2016 году.

С 2011 г. Панов Григорий Валентинович работает в ГБУЗ СО «Противотуберкулезный диспансер» на должности врача-бактериолога Централизованной бактериологической лаборатории, а с 2014 года заведующим отделом «Молекулярно-генетических методов исследований» лаборатории этиологической диагностики ГБУЗ СО «Противотуберкулезный диспансер».

За время прохождения обучения в аспирантуре Панов Григорий Валентинович зарекомендовал себя квалифицированным специалистом. Желание развиваться, быстрое освоение новых методов и наличие логического мышления позволили, совместно с практической работой в Централизованной бактериологической лаборатории ГБУЗ СО «Противотуберкулезный диспансер», провести сбор научного материала. Подробный анализ полученных данных представлен в виде диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. По материалам работы Панова Григория Валентиновича опубликовано 10

печатных работ, в том числе 3 статьи в научных рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ. Он является автором тематических статей, регулярно выступает с докладами на областных, региональных и всероссийских конференциях, собрал региональную коллекцию штаммов микобактерий. В 2014 году был награжден благодарственным письмом Министерства здравоохранения Свердловской области.

Панов Григорий Валентинович проявил себя как внимательный, любознательный, имеющий перспективы роста научный сотрудник. Пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Отзыв для предоставления в диссертационный совет Д 208.046.01 для защиты диссертации на соискание степени кандидата медицинских наук по специальности 03.02.03 – микробиология.

Научный руководитель - заведующая отделом микробиологии Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза» (107564, Яузская аллея, д. 2, Москва Тел.: 8(499)785-90-19; 8(499)785-91-36, Факс: 8(499)785-91-08, www.critub.ru e-mail: cniit@ctri.ru)

доктор биологических наук,
профессор

Черноусова Лариса Николаевна

Подпись Л.Н. Черноусовой заверяю
Ученый секретарь

Федерального государственного бюджетного научного учреждения
«Центральный научно-исследовательский институт туберкулеза»

Доктор медицинских наук



Русакова Лариса Ивановна